

31 Μαΐου 2015

Ανακοίνωση για το Συλλαλητήριο στις 11 Ιουνίου

Εργαζόμενοι-εργαζόμενες, στον Επισιτισμό, Τουρισμό, Ξενοδοχεία, άνεργοι-άνεργες

Το Σωματείο Ξενοδοχοϋπαλλήλων και Συναφών Επαγγελματιών **Ικαρίας και Φούρνων** καλεί όλους τους συναδέλφους σε Ξενοδοχεία, στα καταστήματα Εστίασης και καφέ, **να συμμετέχουν στο Συλλαλητήριο** που γίνεται στα πλαίσια του πανελλαδικού καλέσματος του ΠΑΜΕ, στον **Εύδηλο** στις **11 Ιουνίου** στις **8:00** το απόγευμα.

Τίποτα δεν έχει αλλάξει από την αντεργατική - αντιλαϊκή πολιτική που καταληστεύει το εισόδημα μας, **κανένας νόμος** δεν έχει καταργηθεί, **κανένας έντιμος συμβιβασμός** κυβέρνησης και θεσμών δεν πρόκειται να επαναφέρει τα δικαιώματά μας.

Η νέα συμμαχία της κυβέρνησης διατηρεί το ήδη αντιλαϊκό οπλοστάσιο και φέρνει πιο σκληρά μέτρα, **δηλαδή ένα νέο μνημόνιο όπως και αν το ονομάσουν**. Εκτελούν την γνωστή τακτική και των προηγούμενων κυβερνήσεων της τρομοκράτησης του λαού για να τον εγκλωβίσουν και να δείξει ανοχή, κάνοντας τον συνένοχο στην πολιτική αυτή των νέων μέτρων.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι.

- **Μπορείς να δείξεις ανοχή σε αυτή την πολιτική που δυναστεύει τη ζωή την δική σου και των παιδιών σου;**
- **Μπορείς να δείξεις ανοχή στην ανεργία, στην ανασφάλεια, στους νέους φόρους για να εξασφαλιστούν τα προνόμια των δανειστών και των μεγαλοεπιχειρηματιών;**

Οι ανάγκες μας είναι άλλες από τις «ανάγκες» που μας επιβάλλει η κυβέρνηση του «λιτού βίου». Γύρνα την πλάτη στους «έντιμους - ανέντιμους» συμβιβασμούς. Δεν πάει άλλο!!!

Πρέπει να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας, δικιά μας είναι η δύναμη και μπορούμε μόνο με τον αγώνα μας να ανατρέψουμε την κατάσταση και να ματαιώσουμε την νέα αντιλαϊκή συμφωνία!

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, δεν μπορεί να μας στήνουν στον τοίχο κι εμείς να κλείνουμε τα αυτιά μας. Ποτέ δεν είναι αργά να ξεσηκωθούμε. Η αναποτελεσματικότητα των αγώνων που προβάλλουν ορισμένοι θα ανατραπεί με τη δική μας συμμετοχή στη συλλογική δράση, με τη δική μας ανυποχώρητη στάση, με το δικό μας προσωπικό παράδειγμα.

Αγωνιζόμαστε – Διεκδικούμε:

- ✓ **Λύσεις στα οξυμένα προβλήματά μας.**
- ✓ **Να πάρουμε πίσω ό,τι χάσαμε τα προηγούμενα χρόνια.**
- ✓ **Να καλυφθούν οι σύγχρονες ανάγκες μας.**

Απευθύνουμε κάλεσμα σε όλους τους εργαζόμενους στον τουρισμό – Επισιτισμό (ανεξάρτητα αν εργάζονται αυτή την στιγμή) για συμμετοχή στο συλλαλητήριο. Η συγκέντρωση θα γίνει στην πλατεία του **Ευδήλου** στις **11 Ιούνη** στις **8:00 μμ.**

Να δοκιμάσουμε τις δυνάμεις μας, να πιστέψουμε στο δίκιο μας.

Η Διοίκηση